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Zum Interagieren blättern oder wischen.

DER NEUE LAND ROVER DISCOVERY



DESIGN VIELSEITIGKEIT LEISTUNGSFÄHIGKEIT IHR DISCOVERYIN-CAR TECHNOLOGIE DIE WELT VON 
LAND ROVER

Seit der Geburtsstunde des ersten Land Rover 1947 bauen wir Fahrzeuge, die die Grenzen des 
Machbaren verschieben und ihre Besitzer dazu inspirieren, immer wieder Neuland zu betreten 
und anspruchsvolles Gelände zu erobern. Unsere Fahrzeuge verkörpern unsere Marke. Sie setzen 
in den Bereichen Design und Technik völlig neue Maßstäbe. Damit werden wir auch weiterhin neue 
Wege einschlagen, den Konventionen trotzen und uns stets weiterentwickeln. Machen Sie mehr 
aus Ihrer Welt. Gehen Sie „Above and Beyond“.
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DESIGN
EXTERIEUR
Das neue Design verleiht dem Discovery ein tieferes, breiteres Erscheinungsbild mit einem 
überarbeiteten Kühlergrill und neuen Stoßfängern. Der Land Rover Discovery R-Dynamic 
präsentiert eine überzeugende Kombination aus sportlichem Charakter und Vielseitigkeit mit 
einzigartigen Stoßfängern, Felgen und Rückleuchten. Die Dachoptionen umfassen feste und 
verschiebbare Panoramadächer und das Dach in Kontrastlackierung in Narvik Black.

KONFIGURATOR

https://buildyour.landrover.de/lr2/r/model/_/de_de/l462_k21/487wp?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-buildyourown-3
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UNVERWECHSELBARES DESIGN
Neu gestaltete Scheinwerfer mit charakteristischer Signaturgrafik und Matrix-LED-
Scheinwerfertechnologie* sorgen für beste Sicht, während seitliche Lufteinlässe in 
Wagenfarbe das nahtlose Design des Fahrzeugs unterstreichen. Die verbesserte optische 
Harmonie des Hecks verleiht dem Fahrzeug im Zusammenspiel mit dem einzigartigen 
Design der Klarglas-Heckleuchten einen noch moderneren Look.

*Verknüpfte Funktion.
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FARBEN UND FELGEN AUSWÄHLEN
Mit 12 verfügbaren Lackfarben, darunter eine Reihe neuer Farben wie Lantau Bronze, Hakuba 
Silver und Charente Grey, können Sie dem Land Rover Discovery eine persönliche Note verleihen. 
Dank einer großen Auswahl an Felgen, die in den Größen 19" bis 22" sowie in verschiedenen 
Ausführungen erhältlich sind, haben Sie sogar noch mehr Personalisierungsmöglichkeiten. 
Konfigurieren Sie Ihren perfekten Land Rover Discovery.

KONFIGURATOR

https://buildyour.landrover.de/lr2/r/model/_/de_de/l462?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-buildyourown-5
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INTERIEUR
Das neu gestaltete, moderne Interieur umfasst eine neue zweite Sitzreihe mit tieferen Sitzflächen 
und einem ergonomischen Design, das Ihnen und Ihrer Familie ein noch entspannteres 
Fahrvergnügen ermöglicht. Das tiefe Ablagefach in der Mittelkonsole sorgt für mehr Komfort 
und Flexibilität. Dank der Schalter am überarbeiteten Lenkrad, die erst bei ihrer Aktivierung 
sichtbar werden, und der intuitiv gestalteten Umschaltfunktion können Sie stets auf alle 
wichtigen Funktionen zugreifen.
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DAS IST IHRE WELT
Zu den Premium-Materialien im luxuriös gestalteten 
Innenraum des Discovery gehören auch Alternativen aus 
Lederersatz. Exklusiv für den R-Dynamic sind Duo-Tone-
Sitze mit Kontrastnähten oder Kedern* in der Farbgebung 
Ebony/Light Oyster erhältlich. Jetzt können Sie noch stilvoller 
und komfortabler auf Entdeckungsreise gehen – egal, 
wohin Sie Ihre Abenteuer führen.

KONFIGURATOR

*Modellabhängig.

https://buildyour.landrover.de/lr2/r/model/_/de_de/l462?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-buildyourown-7
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VIELSEITIGKEIT
MEHR PLATZ UND HÖCHSTE FUNKTIONALITÄT
Auf Reisen mit bis zu sieben Personen bietet der Discovery dank seiner flexiblen Sitzanordnung immer 
die perfekte Lösung. Zudem lassen sich die zweite und dritte Sitzreihe intelligent teilen*, um so einen 
großzügigen Laderaum von bis zu 2.391 Litern bereitzustellen. Durchdachte Staufächer im gesamten 
Interieur ermöglichen den einfachen Transport von Gegenständen in allen Formen und Größen.

*Verknüpfte Funktion.
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SICHERHEIT
Mit bis zu fünf ISOFIX-Befestigungspunkten ist die Installation 
von Kindersitzen in diesem Familien-SUV ganz einfach. 
Die Befestigungspunkte garantieren eine stabile Verbindung 
zwischen Kindersitz und Fahrzeug. Der Discovery hat im Crashtest 
des Euro NCAP die höchste Bewertung von fünf Sternen erhalten. 
Sein durchdachtes Airbag-System mit bis zu acht Fahrer- und 
Beifahrerairbags bietet der ganzen Familie optimalen Schutz.
Der Land Rover Discovery ist serienmäßig mit einer 
Reihe von Fahrassistenzfunktionen ausgestattet, darunter 
3D-Surround-Kamera, autonomer Notfall-Bremsassistent, 
Geschwindigkeitsregelung mit Geschwindigkeitsbegrenzer 
sowie Spurhalteassistent. Das Toter-Winkel-Spurassistent-Paket 
und das Fahrassistenz-Paket unterstützen Sie beim Fahren 
im Alltag sowie schwierigeren Manöver und sorgen für noch 
mehr Sicherheit und Komfort.
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ERHÖHTER KOMFORT
Der Discovery bietet ultimativen Komfort. Dank der elektrischen Heckklappe mit 
Gestensteuerung1 müssen Sie das Fahrzeug zum Öffnen der Klappe nicht einmal berühren, 
wenn Sie gerade keine Hand frei haben. Die elektrische innere Heckklappe1 bietet zudem eine 
Sitzgelegenheit – praktisch für Veranstaltungen oder einfach nur, um die schmutzigen Stiefel 
Ihrer Kinder zu wechseln. Mit dem brandneuen Activity Key2 können Sie Abenteuer erleben, 
ohne Ihren herkömmlichen Fahrzeugschlüssel überallhin mitnehmen zu müssen.

1Verknüpfte Funktion.  2Sonderausstattung.
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KOMPROMISSLOSER KOMFORT
Schaffen Sie den perfekten Innenraum für sich, Ihre Familie und 
Ihre Freunde. Nur im Land Rover Discovery gibt es beheizbare 
Sitze* in allen drei Reihen, bei denen jeder Mitfahrer die 
4-Zonen-Klimaautomatik* ersten zwei Sitzreihen anpassen und 
die Belüftung in der dritten Sitzreihe verbessern. Die optional 
erhältliche Luftionisierung im Innenraum sorgt für Wohlbefinden 
bei Fahrer und Mitfahrern. Ein speziell entwickelter Filter entzieht 
der Außenluft feine Partikel – zum Beispiel Allergene wie Pollen, 
Staub und Schwebstaubteilchen – deren Durchmesser kleiner ist 
als 2,5 µm (PM2.5). Die automatische Einstiegsabsenkung senkt 
das Fahrzeug mithilfe der elektronisch geregelten Luftfederung 
um bis zu 40 mm ab und ermöglicht damit ein leichteres 
Ein‑und Aussteigen.

*Verknüpfte Funktion.



DESIGN VIELSEITIGKEIT LEISTUNGSFÄHIGKEIT IHR DISCOVERYIN-CAR TECHNOLOGIE DIE WELT VON 
LAND ROVERVIELSEITIGKEIT

IMMER GELADEN
Bleiben Sie bei all Ihren Abenteuern stets vernetzt. Dank der zahlreichen USB-C-Ladeanschlüsse 
und des zusätzlichen USB-Anschlusses in der integrierten Click-and-Go-Dockingstation* des 
Land Rover Discovery kann jeder Insasse auf jedem Sitzplatz sein Mobilgerät schnell wiederaufladen 
und Entertainment-Möglichkeiten genießen. Mit der optionalen kabellosen Ladestation können 
kompatible Smartphones sogar ohne Kabel oder Ladestation aufgeladen werden.

*Verknüpfte Funktion.
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FAHRASSISTENZ-PAKETE

TOTER-WINKEL-SPURASSISTENT-PAKET 1

Toter-Winkel-Spurassistent2: Wenn zu Beginn des Spurwechsels ein anderes Fahrzeug in 
Ihrem toten Winkel erkannt wird, alarmiert Sie das System durch ein optisches Warnsignal am 
entsprechenden Außenspiegel und unterstützt Sie durch sanfte Lenkimpulse dabei, das Fahrzeug 
sicher von der möglichen Kollision wegzuführen.
Toter-Winkel-Warnsystem bei Türöffnung: Dieses System warnt Mitfahrer beim Aussteigen vor 
herannahenden Gefahren wie Fahrzeugen oder Radfahrern.
Kollisionswarnsystem bei Rückwärtsfahrten: Das Kollisionswarnsystem bei Rückwärtsfahrten 
informiert den Fahrer beim Zurücksetzen, wenn sich von der Seite Fahrzeuge, Fußgänger oder 
andere Gefahren nähern. Besonders nützlich beim rückwärts Ausparken.

FAHRASSISTENZ- PAKET 1

Toter-Winkel-Spurassistent-Paket: Enthält Toter-Winkel-Spurassistent2, Kollisionswarnsystem bei 
Rückwärtsfahrten und Toter-Winkel-Warnsystem bei Türöffnung.
Kollisionswarnsystem Monitor: Wenn ein von hinten herannahendes Fahrzeug nicht langsamer 
wird, versucht der Land Rover Discovery, den herannahenden Fahrer durch automatisches Blinken 
der Warnblinkleuchten aufmerksam zu machen.
Adaptive Geschwindigkeitsregelung: Hält in zähflüssigem Verkehr konstanten Abstand zum 
vorausfahrenden Fahrzeug, wenn dieses abbremst. Kommt das vorausfahrende Fahrzeug 
vollständig zum Stehen, wird auch Ihr Fahrzeug sanft zum Stillstand gebracht.

1Sonderausstattung.  2Der Toter-Winkel-Spurassistent kann dazu beitragen, Unfälle zu vermeiden. Wenn Ihr Fahrzeug zu Beginn 
des Spurwechsels ein anderes Fahrzeug in Ihrem toten Winkel erkennt, unterstützt das System Sie durch sanfte Lenkimpulse dabei, 
Ihr Fahrzeug sicher von dem sich nähernden Fahrzeug wegzuführen.

Fahrzeuginterne Systeme sollten nur dann vom Fahrer genutzt werden, wenn sie die Verkehrssicherheit nicht beeinträchtigen. 
Der Fahrer muss jederzeit die vollständige Kontrolle über das Fahrzeug haben.
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Dieselmotoren bieten über längere Strecken geringeren Kraftstoffverbrauch und erzeugen 
ein höheres Drehmoment. Das macht sie ideal für längere Fahrten, Fahrten auf der Autobahn, 
das Ziehen von Anhängern oder das Fahren im Gelände.

*Motorabhängig. Die genannten Verbrauchswerte wurden in offiziellen Herstellertests nach Maßgabe der EU-Vorschriften ermittelt. 
Nur zu Vergleichszwecken. Die tatsächlichen Werte können abweichen.

LEISTUNGSFÄHIGKEIT
Von überragender Laufruhe über Kraftstoffeffizienz bis hin zu maximaler Leistungsfähigkeit – 
für den Discovery steht eine Reihe verschiedener Motoren zur Auswahl. Unsere Mild Hybrid-
Motoren erzeugen saubere und effiziente Energie. Sie nutzen eine Batterie, um Energie 
zu sammeln, zu speichern und erneut bereitzustellen, die normalerweise beim Verzögern 
verloren geht*. Die Benzinmotoren zeichnen sich durch ein rundum ansprechendes 
und direktes Fahrerlebnis aus und sind perfekt für kurze Fahrten zum Einkaufen oder 
Freizeitaktivitäten am Nachmittag geeignet.
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ULTIMATIVE ANPASSUNGSFÄHIGKEIT
Der Allradantrieb (AWD) sorgt für eine sichere Fahrt auf und 
abseits der Straße. Auf rutschigen Oberflächen wie Gras und 
Schnee arbeiten AWD und Terrain Response zusammen, 
um das Drehmoment zwischen Vorder- und Hinterrädern 
automatisch auszugleichen und die Traktion zu maximieren. 
Mit einer beeindruckenden Zugleistung von bis zu 3.500 kg und 
dem erweiterten Anhängerassistenten* können Sie alles sicher 
transportieren – von Pferdeanhängern bis hin zum Faltcaravan.

*Motorabhängig. Verknüpfte Funktion.
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MEISTERN SIE SELBST 
SCHWIERIGSTES TERRAIN
Terrain Response 21 wählt automatisch den optimalen 
Fahrmodus, um die bestmögliche Fahrzeugkonfiguration unter 
allen Bedingungen zu ermöglichen. Die Bergabfahrhilfe hält 
auf schwierigen Gefällstrecken durch separates Abbremsen 
einzelner Räder eine konstante Geschwindigkeit. Mit All Terrain 
Progress Control1 können Sie eine konstante Fahrgeschwindigkeit 
einstellen, die dann auch in schwierigem Gelände automatisch 
gehalten wird. Eine Wattiefe von 900 mm und die Wade Sensing-
Technologie helfen Ihnen dabei, Wasser sicher zu durchqueren. 
Der Discovery warnt Sie, wenn die maximale Wattiefe des 
Fahrzeugs erreicht wird2.

1Motorabhängig. Verknüpfte Funktion. 
2Überprüfen Sie vor der Fahrt durch Wasser stets die Route und den Ausfahrtsweg.
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MÜHELOS DURCH JEDES GELÄNDE
Mit der ClearSight Motorhaube1 können Sie praktisch durch die Motorhaube des 
Land Rover Discovery hindurchsehen und während der Fahrt mehrere Ansichten der 
Fahrzeugumgebung anzeigen. Adaptive Dynamics optimiert die Federung, sodass jederzeit 
das perfekte Gleichgewicht aus Effizienz und Sportlichkeit sichergestellt ist. Mit der 
konfigurierbaren Terrain Response-Technologie2 können Sie Ihre Geländesystemeinstellungen 
individuell anpassen.

1ClearSight Motorhaube nur in Verbindung mit 3D-Surround-Kamera erhältlich. Kein Live-Bild. 
Vergewissern Sie sich, dass die Umgebung sicher ist.  2Motorabhängig. Sonderausstattung.

KONFIGURATOR

Im Zusammenspiel mit dem zweistufigen Getriebe2 des Discovery, das sich in schwierigen 
Situationen wie an steilen Gefällen als unverzichtbar erweisen kann, sind Sie bestens für jedes 
Abenteuer gewappnet.

https://buildyour.landrover.de/lr2/r/model/_/de_de/l462?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-buildyourown-17
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*Für Connected Navigation ist ein passender Datentarif erforderlich. Der Vertrag 
mit dem Mobilfunkanbieter muss nach der Anfangsphase gemäß der Empfehlung 
des Land Rover Partners vom Kunden verlängert werden.
Ihr Fahrzeug ist für Apple CarPlay vorbereitet. Die von Apple CarPlay angebotenen 
Dienste hängen von der Verfügbarkeit der Funktionen in Ihrem Land ab. Weitere 
Informationen finden Sie unter apple.com/de/ios/feature-availability/#apple-carplay. 
Ihr Fahrzeug verfügt über Android Auto. Die von Android Auto angebotenen Dienste 
hängen von der Verfügbarkeit der Funktionen in Ihrem Land ab. Weitere Informationen 
finden Sie unter android.com/intl/de_de/auto/. Alle Fahrzeugsysteme sollten nur dann 
vom Fahrer genutzt werden, wenn sie die Sicherheit des Verkehrs nicht beeinträchtigen. 
Der Fahrer muss jederzeit die vollständige Kontrolle über das Fahrzeug haben.
Alle Fahrzeugsysteme sollten nur dann vom Fahrer genutzt werden, wenn sie die 
Sicherheit des Verkehrs nicht beeinträchtigen. Der Fahrer muss jederzeit die vollständige 
Kontrolle über das Fahrzeug haben.
Bestimmte Funktionen, Optionen oder Drittanbieter-Services von Pivi und InControl 
und ihre Verfügbarkeit sind abhängig vom jeweiligen Markt. Für weitere Informationen 
sowie die vollständigen Nutzungsbedingungen wenden Sie sich an Ihren Land Rover 
Partner. Eine mobile Verbindung kann nicht an jedem Ort garantiert werden. Die mithilfe 
der InControl-Technologie angezeigten Informationen und Bilder, einschließlich der 
Bildschirmanzeigen oder Sequenzen, können je nach Ausstattung Gegenstand von 
Software-Aktualisierungen, Versionskontrollen und anderen systembedingten/visuellen 
Veränderungen sein.

IN-CAR 
TECHNOLOGIE
EINFACHHEIT ALS SERIENAUSSTATTUNG
Finden Sie schnell, wonach Sie suchen, ohne sich in Menüs, 
Bildschirmen und verborgenen Funktionen zu verlieren. 
Das Infotainment-System Pivi Pro* des Land Rover Discovery 
verfügt über einen intuitiven 11,4" Touchscreen für mehr 
Effizienz und Komfort. Erledigen Sie alltägliche Aufgaben mit 
maximal zwei Berührungen direkt auf dem Startbildschirm. 
Sie erhalten die modernste künstliche Intelligenz im Fahrzeug, 
die Funktionen wie die selbstlernende Navigation für eine 
vollständig vernetzte Reise bietet.
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PREMIUM-FUNKTIONEN
Mit Pivi Pro mit Navigation1 profitieren Sie von einem schnellen Start 
und einer noch besseren Konnektivität. Mit der Remote App2 haben 
Sie Ihren Discovery immer in Ihrer Hand. Stellen Sie die Navigation 
ein, bestätigen Sie die Position des Fahrzeugs, überprüfen Sie 
den Kraftstoffstand und stellen Sie die Innentemperatur ein – alles, 
bevor Sie die Fahrzeugtür geöffnet haben. Unterwegs finden Sie 
mit der intelligenten Routenneuberechnung den besten Weg und 
können die Verfügbarkeit von Parkplätzen, Kraftstoffpreisvergleiche, 
Cafés und Infos zu Verkehrsbehinderungen aktualisieren. 
Das intelligente und intuitive System merkt sich auch Ihre normalen 
und bevorzugten Routen, sodass die Smart Voice Guidance 
Funktion sicherstellen kann, dass Ihr Lieblingssong nicht durch 
unnötige Anweisungen unterbrochen wird. Die Ausstattung 
umfasst ein 12,3" TFT-Instrumentendisplay sowie ein optionales 
Head-up-Display, das wichtige Informationen in Sichtweite auf 
die Frontscheibe projiziert, sodass Sie sich auf die Straße vor 
Ihnen konzentrieren können.

1Für Connected Navigation ist ein passender Datentarif erforderlich. Der Vertrag mit dem 
Mobilfunkanbieter muss nach der Anfangsphase gemäß der Empfehlung des Land Rover 
Partners vom Kunden verlängert werden.  2Remote enthält Abonnementservices, die nach 
der ursprünglichen Laufzeit vom Kunden verlängert werden können. Die Remote App 
muss im Apple App Store/Google Play Store heruntergeladen werden.
Fahrzeuginterne Systeme sollten nur dann vom Fahrer genutzt werden, wenn sie die 
Verkehrssicherheit nicht beeinträchtigen. Der Fahrer muss jederzeit die vollständige 
Kontrolle über das Fahrzeug behalten.
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1Es gelten unter Umständen „Fair Use“-Richtlinien. Das Standardabonnement für 1 Jahr 
kann nach der ursprünglichen Laufzeit von Ihrem Land Rover Partner verlängert werden.
2Es gelten die Richtlinien für faire Nutzung. Wenn 20 GB Daten innerhalb eines Monats 
verbraucht werden, können die Datenübertragungsgeschwindigkeit und Funktionalität 
im Fahrzeug für den Rest des Monats reduziert werden.
3Die Wiedergabezeit hängt vom Streaming-Anbieter und der Definition des Videoinhalts ab.
Weitere Informationen zu den Richtlinien für die faire Nutzung dieser Funktion finden 
Sie in den Geschäftsbedingungen von Pivi Pro unter landrover.com/pivi-pro-terms.
HD-Videos benötigen deutlich mehr Datenvolumen.

UNTERHALTUNG FÜR ALLE
Wir wissen, wie wichtig es für Sie ist, in Verbindung zu bleiben. 
Mit dem Pivi Pro Online-Paket mit SIM-Karte inkl. Datenvolumen1 
können Sie Ihre Lieblingsmusik von verschiedenen Diensten 
wie Spotify, TuneIn und Deezer direkt über die Lautsprecher 
Ihres Discovery streamen. Als Mitfahrer können Sie all die 
Vorteile des optionalen Wi-Fi-Hotspots mit SIM-Karte inkl. 
Datenvolumen2 nutzen, das Streaming-Entertainment mit bis 
zu 20 GB Datenvolumen pro Monat bietet. Egal, ob Sie sich in 
den sozialen Netzwerken informieren, Online-Spiele spielen 
oder sich einen Film3 anschauen möchten.
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NAHTLOSE KONNEKTIVITÄT
Ihr Fahrzeug bleibt durch Software-Aktualisierungen auf dem neuesten Stand. Infotainment, 
Telematik und verschiedene Steuermodule des Fahrzeugs können per Fernzugriff aktualisiert werden, 
um optimale Leistung sicherzustellen. Das bedeutet, dass Ihr Fahrzeug immer besser wird. Mit der 
optionalen kabellosen Ladestation für Smartphones und dem Telefonsignalverstärker können 
Sie kompatible Smartphones ohne Kabel oder Ladestation aufladen. Während Sie sich im 
Auto befinden, verwendet Ihr Telefon die Antenne des Fahrzeugs für besseren Empfang und 
eine klare Sprachausgabe.
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1. LAND ROVER SOUNDSYSTEM
Das System ist mit Lautsprechern, einem Kanal-Verstärker, 
Audioentzerrung und dynamischer Lautstärkeregelung 
ausgestattet, die Ihrer Lieblingsmusik einen unglaublich 
lebensechten Klang verleihen.

2. MERIDIAN™ SOUNDSYSTEM
Mit strategisch angeordneten Lautsprechern und einem 
Zwei-Kanal-Subwoofer für einen satten, hochwertigen 
Sound bietet dieses System jedem Fahrzeuginsassen 
Detailreichtum und Klarheit.

3. MERIDIAN™ SURROUND-SOUNDSYSTEM
Genießen Sie ein mitreißendes, authentisches 
Konzertsaalerlebnis, während Sie in die Fülle und Klarheit 
der Lautsprecher vor, neben und hinter sich eintauchen, 
die nahtlos mit der Trifield™ Technologie integriert sind.

MIT MERIDIAN™ FÜHLEN SIE MEHR
Bei der Entwicklung von Fahrzeug-Audioanlagen konzentriert sich Meridian™ vor allem 
um die optimale Gestaltung des Klangraums. Dazu werden Klarheit und Realitätsnähe der 
Musik durch eine Kombination aus fortschrittlicher Akustik-Technologie und strategisch 
positionierten Lautsprechern intensiviert.
Sie erhalten denselben Sound in Konzertqualität, ganz gleich, wo im Fahrzeug Sie sitzen. Jeder 
Anschlag einer Klaviertaste, jedes Anzupfen einer Gitarrensaite, jeder Hornton, jeder Refrain 
und jede Melodie erklingen mit Präzision und Textur, genau wie vom Interpreten beabsichtigt.

8 LAUTSPRECHER   180 W VERSTÄRKERLEISTUNG  12 LAUTSPRECHER   1 SUBWOOFER   400 W VERSTÄRKERLEISTUNG 14 LAUTSPRECHER   1 SUBWOOFER   700W VERSTÄRKERLEISTUNG

Meridian ist eine eingetragene Marke der Meridian Audio Ltd. Trifield und das „three fields“-Gerät sind eingetragene Marken 
der Trifield Productions Ltd. Bestimmte Funktionen und ihre Verfügbarkeit sind abhängig von der Fahrzeugausstattung und 
marktspezifischen Besonderheiten.
Die Abbildungen sollen die wahrgenommene Platzierung der Musiker basierend auf einem Insassen darstellen, der auf der 
rechten Seite des Fahrzeugs sitzt.

MEHR ERFAHREN
Es ist innig, dramatisch und äußerst stimmungsvoll – ganz gleich, 
ob Sie im Gelände unterwegs sind oder im Berufsverkehr stecken.

https://www.landrover.de/meridian-sound-systems/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-exploremeridian-22
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IHR DISCOVERY
Mit dem Land Rover Discovery oder dem Land Rover Discovery R-Dynamic erleben Sie ein 
völlig neues Gefühl von Freiheit und Abenteuer. Der Discovery wurde für die moderne Familie 
entwickelt und kombiniert ein schlichtes Design mit einem vielseitigen Innenraum, innovativen 
Technologien und verbesserter Funktionalität, um etwas Unverwechselbares zu schaffen. 
Der R-Dynamic baut auf diesen Eigenschaften auf und zeichnet sich durch ein markanteres und 
eleganteres Erscheinungsbild aus, das ihm einen ausgeprägten sportlichen Charakter verleiht.

KONFIGURATOR

LAND ROVER DISCOVERY LAND ROVER DISCOVERY R-DYNAMIC

https://buildyour.landrover.de/lr2/r/engine/_/de_de/l462?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-buildyourown-23


DESIGN VIELSEITIGKEIT LEISTUNGSFÄHIGKEIT IHR DISCOVERYIN-CAR TECHNOLOGIE DIE WELT VON 
LAND ROVERIHR DISCOVERY

ORIGINAL ZUBEHÖR
Sie können Ihren Land Rover Discovery mit einer Reihe von Zubehör an Ihre individuellen 
Anforderungen anpassen, damit Sie auf Ihren Abenteuern alles dabei haben, was Sie brauchen. 
Die Dachgepäckbox für Gepäck, der vielseitige Dachgepäckträger oder der Ski-/Snowboard-Träger 
sind perfekt für Familienausflüge geeignet. Das Anhängerzubehör sorgt hingegen dafür, dass Sie 
Ihre gesamte Ausrüstung sicher transportieren können. Wenn Sie sich zusätzlich für eines unserer 
Haustierpakete entscheiden, reist Ihr vierbeiniger Freund genauso bequem wie Sie.
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LAND ROVER KOLLEKTION
Unsere exklusive Accessoires-Kollektion: inspiriert von unseren Fahrzeugen, entworfen mit 
echtem britischen Stilbewusstsein.

Land Rover Uhr: Diese solarbetriebene Uhr lädt sich auf, wenn die Sonne auf das Zifferblatt 
scheint. Sie verfügt über eine Datumsanzeige und drei Chronograph-Anzeigen im Ziffernblatt. 
Orangefarbene Akzente auf der unteren und äußeren Anzeige und dem Sekundenzeiger.
Premium-Golfregenschirm: Golfregenschirm mit nicht leitfähigem Glasfaserrahmen. 
Zusätzliche Windfestigkeit durch Lüftungsschlitze und Land Rover Schriftzug am Rand.
Moderne Fahrerjacke: Bereit für jede Art von Straße. Diese moderne Fahrerjacke ist unglaublich 
vielseitig. Sie verfügt über gesteppte Schultern, Druckknöpfe an den Bündchen und einen 
Schriftzug-Anhänger mit gebürstetem Metalleffekt. Wasserabweisende Reißverschlüsse und 
DWR®‑Beschichtung.
Land Rover Aktentasche: Diese Aktentasche in Graphite Grey weist ähnliche Designmerkmale 
wie der Unterfahrschutz von Land Rover auf und ist der perfekte Begleiter für jeden Arbeitstag. 
Durch die Polykarbonat-Schale, den Aluminiumrahmen und die Schlösser mit TSA-Zulassung 
sind wichtige Dokumente stets sicher aufbewahrt.
Wochenendtasche: Genauso vielseitig wie Sie. Diese klassische Wochenendtasche besteht 
aus weichem und naturbelassenem braunem Narbenleder und ist der perfekte Begleiter 
auf Reisen. Sie ist ideal für Tagesausflüge oder längere Ausflüge geeignet und verfügt 
über stabile Griffe, einen abnehmbaren gepolsterten Schulterriemen und eine praktische 
Reißverschlusstasche. Inklusive Staubschutzbeutel.
Defender Multi-Tool: Kreditkartengroßes schwarzes Multifunktionswerkzeug aus Stahl in Form 
des Defender. Verfügt über eine Reihe praktischer Werkzeuge, einschließlich Reifenprofilmesser.

ENTDECKEN SIE DIE KOLLEKTION

https://www.landrover.de/market-selector/branded-goods.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-explorethecollection-25
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DIE WELT VON LAND ROVER
Dank seines einzigartigen Designs können Sie mit einem Land Rover mehr aus Ihrer Welt machen. Er bringt sie an Orte, 
die für andere Fahrzeuge unerreichbar sind – und das auf unvergleichlich stilvolle Art und Weise. Mit einem Fahrzeug von 
Special Vehicle Operations erreicht das Gefühl von Individualität ein neues Niveau. Um den von Land Rover verkörperten 
Lebensstil mit Ihnen zu teilen, haben wir eine Reihe von Erlebnissen, Publikationen und die Land Rover Lifestyle Kollektion 
für Sie zusammengestellt. Entdecken Sie eine völlig neue Welt. Sie wartet nur darauf, von Ihnen erkundet zu werden.

OFF-ROAD FAHRERTRAINING BUCHEN SPECIAL VEHICLE OPERATIONS LAND ROVER KOLLEKTION LAND ROVER ADVENTURE TRAVEL

https://www.facebook.com/landrover/
https://www.instagram.com/landrover/
https://twitter.com/LandRover
https://www.youtube.com/user/LandRover
https://www.landrover.de/experiences/find-a-centre/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-bookanexperience-26
https://www.landrover.de/special-vehicle-operations/special-vehicles.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-specialvehicleoperations-26
https://www.landrover.de/market-selector/branded-goods.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-landrovercollection-26
https://www.landrover.de/experiences/adventure-travel/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-landroveradventuretravel-26
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KONFIGURATOR
Konfigurieren Sie Ihren perfekten 
Land Rover Discovery.

HÄNDLERSUCHE
Finden Sie einen Land Rover Partner in Ihrer Nähe.

FAHRZEUGVERGLEICH
Wählen Sie bis zu drei Land Rover Fahrzeuge 
für einen direkten Vergleich aus.

PROBEFAHRT ANFRAGEN
Vereinbaren Sie eine Probefahrt bei Ihrem 
Land Rover Partner.

KUNDENSERVICE LAND ROVER PANNENHILFE LAND ROVER FINANCIAL SERVICES LAND ROVER FLEET & BUSINESS

SORGENFREIES FAHREN

https://buildyour.landrover.de/lr2/r/model/_/de_de/l462?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-buildyourown-27
https://www.landrover.de/market-selector/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-customerservice-27
https://www.landrover.de/market-selector/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-landroverroadsideassistance-27
https://www.landrover.de/offers-and-finance-selector/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-landroverfinancialservices-27
https://www.landrover.de/fleet-and-business/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-landroverfleet&business-27
https://www.landrover.de/national-dealer-locator.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-findaretailer-27
https://www.landrover.de/comparison-tool/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-compareourvehicles-27
https://www.landrover.de/book-a-test-drive/index.html?utm_medium=cta&utm_source=ebrochure&utm_campaign=l462my21-bookatestdrive-27


DESIGN VIELSEITIGKEIT LEISTUNGSFÄHIGKEIT IHR DISCOVERYIN-CAR TECHNOLOGIE DIE WELT VON 
LAND ROVER

DIE WELT VON 
LAND ROVER

WICHTIGER HINWEIS: Einige auf den Bildern dargestellten Fahrzeugmerkmale können zur Sonder- bzw. 
Serienausstattung verschiedener Modelljahre gehören. Aufgrund der Auswirkungen von Covid-19 wurden 
zudem viele unserer Bilder nicht aktualisiert und zeigen daher nicht die Spezifikationen des Modelljahres 22. 
Weitere Informationen enthält der Fahrzeugkonfigurator. Wenden Sie sich außerdem an Ihren präferierten 
Land Rover Partner vor Ort, um ausführliche Spezifikationen für das Modelljahr 22 zu erhalten. Tätigen Sie 
Ihre Bestellung nicht allein anhand von Bildern auf der Website. Jaguar Land Rover Limited entwickelt 
seine Produkte in Bezug auf technische Daten, Design und Produktionsmethoden ständig weiter, daher 
sind Änderungen jederzeit möglich. Wir behalten uns das Recht vor, die Änderungen ohne vorherige 
Ankündigung vorzunehmen.
FARBEN: Die auf diesen Abbildungen gezeigten Farben dienen nur zu Illustrationszwecken. Die Farben 
werden auf dem Bildschirm wiedergegeben und können daher von der tatsächlichen Lackierung abweichen. 
Wir behalten uns das Recht vor, Farben ohne vorherige Ankündigung zu ändern oder aus dem Sortiment 
zu nehmen. Einige dieser Farben sind in Ihrem Land möglicherweise nicht verfügbar. Verbindliche Auskünfte 
über die Verfügbarkeit einzelner Fahrzeugfarben und über aktuelle Spezifikationen erhalten Sie bei Ihrem 
Land Rover Partner. Importeure und Partner sind keine Repräsentanten von Jaguar Land Rover Limited und 
können keine für Jaguar Land Rover Limited rechtlich bindenden Zusagen gegenüber Dritten machen.
Die gezeigten Informationen und Bilder zu den InControl Technologien, einschließlich Touchscreen, App-
Bildschirmanzeigen oder Sequenzen, können je nach Ausstattung, regelmäßigen Software-Aktualisierungen, 
Software-Versionen und anderen systembedingten/visuellen Änderungen variieren.

Sonderausstattungen und deren Verfügbarkeit sind abhängig von der Fahrzeugausstattung (Modell 
und Antrieb) oder setzen den Einbau weiterer Ausstattung voraus. Wenden Sie sich an Ihren Land Rover 
Partner vor Ort, um weitere Informationen zu erhalten, oder konfigurieren Sie Ihr Fahrzeug online. 
Alle Fahrzeugsysteme sollten nur dann vom Fahrer genutzt werden, wenn sie die Sicherheit des Verkehrs 
nicht beeinträchtigen. Der Fahrer muss jederzeit die vollständige Kontrolle über das Fahrzeug behalten. 
Für manche Funktionen ist eine kompatible SIM-Karte mit einem passenden Datentarif erforderlich. 
Der Vertrag mit dem Mobilfunkanbieter muss nach der Anfangsphase vom Kunden verlängert werden.
Land Rover empfiehlt ausschließlich Castrol EDGE Professional. 
Android™ ist eine eingetragene Marke der Google Inc. 
Apple® ist eine in den USA und anderen Ländern eingetragene Marke der Apple Inc. 
Meridian™ ist eine eingetragene Marke der Meridian Audio Ltd. 
Trifield™ und „three fields“ sind eingetragene Marken der Trifield Productions Ltd.
Die abgebildeten Fahrzeuge sind Teil der globalen Land Rover Modellpalette. Spezifikationen und 
Optionen sind marktabhängig. Eine verbindliche Aussage über die Verfügbarkeit erhalten Sie von Ihrem 
Land Rover Partner. Die Angaben für CO₂-Emissionen und Kraftstoffverbrauch können je nach Reifen 
und Sonderausstattung variieren
Abbildungen zeigen den Land Rover Discovery R-Dynamic HSE in Lantau Bronze mit Duo-Tone-Innenraum 
in Ebony/Light Oyster und den Land Rover Discovery SE in Eiger Grey mit Interieur in Ebony/Light Oyster. 
Die Abbildungen zeigen Fahrzeuge mit Sonderausstattung und Zubehör.

Jaguar Land Rover Limited 
Geschäftssitz: Abbey Road, Whitley,
Coventry CV3 4LF United Kingdom.
Englische Handelsregisternummer: 1672070
landrover.com
© Copyright Jaguar Land Rover Limited 2021.
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DIESEL-MHEV
MOTORISIERUNG D250 D300
Mild-Hybrid-Fahrzeug (MHEV) 4 4

Getriebe Automatikgetriebe Automatikgetriebe
Antriebsstrang Allradantrieb (All Wheel Drive, AWD) Allradantrieb (All Wheel Drive, AWD)
Max. Leistung (kW / PS / U/min) 183 / 249 / 4.000 221 / 300 / 4.000
Max. Drehmoment (Nm / U/min) 570 / 1.250-2.250 650 / 1.500-2.500
Hubraum (cm³) 2.996 2.996
Anzahl Zylinder/Ventile pro Zylinder 6 / 4 6 / 4
Zylinderanordnung Reihe Reihe
Bohrung / Hub (mm) 83,0 / 92,3 83,0 / 92,3
Verdichtungsverhältnis (:1) 15,5 15,5

KRAFTSTOFFVERBRAUCH*
Sitze 5 / 7 5 / 7
NEFZ2 – Verbrauch Kombiniert l/100 km  7,4-7,3 / 7,4-7,4 7,4-7,3 / 7,4-7,4
NEFZ2 CO₂-Emissionen Kombiniert g/km 196-194 / 196-194 196-194 / 196-194

KRAFTSTOFFVERBRAUCH – WLTP**
Sitze 5 / 7 5 / 7
Verbrauch nach WLTP Kombiniert l/100 km 8,8-8,3 / 8,9-8,3 8,8-8,3 / 8,9-8,3
WLTP CO2-Emissionen Kombiniert g/km 230-216 / 232-218 230-216 / 232-218

KRAFTSTOFFVERBRAUCH – Fortsetzung
Nutzbarer Tankinhalt (Liter) 89 89
Diesel Exhaust Fluid (DEF) – nutzbarer Tankinhalt 18 18
Dieselpartikelfilter (DPF) 4 4

4 Serienausstattung.
*Bei den angegebenen Kraftstoffangaben 
und CO2-Emissionen handelt es sich um 
Werte, die gemäß Verordnung (EU)
2017/1151 in der jeweils geltenden
Fassung nach WLTP-Zyklus ermittelt
und zur Vergleichbarkeit auf NEFZ
zurückgerechnet wurden.
**Bei den angegebenen Kraftstoffangaben
und CO2-Emissionen handelt es sich 
um Werte, die gemäß Verordnung (EU) 
2017/1151 in der jeweils geltenden Fassung 
nach WLTP-Zyklus ermittelt wurden.
Sie sind ausschließlich als Richtwert zu 
verstehen und dienen als Vergleich zwischen
verschiedenen Fahrzeugmodellen und 
Fahrzeugherstellern. Der Kraftstoffverbrauch 
und CO2-Ausstoß der verschiedenen
Ausführungen einer Modellreihe kann sich 
aufgrund unterschiedlicher Spezifikationen 
und Sonderausstattungen unterscheiden
bzw. erhöhen. Abhängig von Fahrweise, 
Straßen- und Verkehrsverhältnissen sowie
Fahrzeugzustand können sich in der
Praxis abweichende Verbrauchswerte 
ergeben. CO2 ist das für die Erderwärmung
hauptsächlich verantwortliche Treibhausgas. 
Weitere Informationen zum offiziellen 
Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer 
Personenkraftwagen können dem Leitfaden 
über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch
neuer Personenkraftwagen entnommen
werden, der bei allen Jaguar Land Rover 
Vertragspartnern unentgeltlich erhältlich ist 
und unter www.dat.de, www.autoverbrauch.at
bzw, www.verbrauchskatalog.ch
heruntergeladen werden kann.

MOTOREN
Sie können zwischen verschiedenen Diesel- und Benzinmotoren wählen, viele davon sind mit 
Mild‑Hybrid-Technologie ausgestattet (marktabhängig). Alle Motoren sind auf eine saubere und 
effiziente Verbrennung ausgelegt und mit einem Stopp/Start-System und alle Fahrzeuge mit 
MHEV‑Motoren sind mit einem intelligenten regenerativen Ladesystem ausgestattet.
Konfigurieren Sie Ihren Land Rover Discovery auf landrover.com



DIESEL-MHEV
LEISTUNG D250 D300
Sitze 5 / 7 5 / 7
Beschleunigung (Sek.) 0–100 km/h 8,1 6,8
Höchstgeschwindigkeit (km/h) 194 209

BREMSEN

Bremstyp vorne Zweiteiliger Vierkolben-  
Bremssattel, belüftet

19" Felgen – Zweiteiliger Vierkolben- 
Bremssattel, belüftet

20" oder 22" Felgen – Sechskolben- 
Bremssattel, belüftet

Durchmesser vorne (mm) 363 19" Leichtmetallfelgen – 363
20"-22" Leichtmetallfelgen – 380

Bremstyp hinten Einkolben-Schwimmsattel, belüftet Einkolben-Schwimmsattel, belüftet

Durchmesser hinten (mm) 350 19" Leichtmetallfelgen – 350
20"-22" Leichtmetallfelgen – 365

Elektrische Parkbremse (Electric Parking Brake, EPB) In den Bremszylinder integriert In den Bremszylinder integriert

GEWICHT (kg)*
Sitze 5 / 7 5 / 7
Leergewicht (EU)** 2.386 / 2.437 2.386 / 2.437
Leergewicht (DIN)† 2.311 / 2.362 2.311 / 2.362
Zulässiges Gesamtgewicht 3.080 / 3.260 3.080 / 3.260

ANHÄNGELAST (kg)
Sitze 5 / 7 5 / 7
Ungebremst 750 750
Maximale Anhängelast 3.500 3.500
Maximale Stützlast†† 150 150
Maximal zulässiges Gesamtgewicht von Fahrzeug mit Anhänger 6.580 / 6.760 6.580 / 6.760

DACHLAST (kg)
Maximale Dachlast (inklusive Dachquerträger) 80 80

*Die Gewichtsangaben beziehen sich 
auf Fahrzeuge mit Serienausstattung. 
Sonderausstattung kann das Fahrzeuggewicht 
und den Kraftstoffverbrauch erhöhen.
**Mit 90 % Kraftstoff, 100 % Schmierstoffen 
und Flüssigkeiten sowie mit Fahrer und 
Gepäck (75 kg).
†Mit 90 % Kraftstoff und 100 % anderen 
Flüssigkeiten.
††In Verbindung mit elektrisch ein- und 
ausfahrbarer Anhängerkupplung. 
195 kg mit abnehmbarer Anhängerkupplung.

TECHNISCHE DATEN



BENZINER BENZINER MHEV
MOTORISIERUNG P300 P360
Mild-Hybrid-Fahrzeug (MHEV) – 4

Getriebe Automatikgetriebe Automatikgetriebe
Antriebsstrang Allradantrieb (All Wheel Drive. AWD) Allradantrieb (All Wheel Drive. AWD)
Max. Leistung (kW / PS / U/min) 221 / 300 / 5.500 265 / 360 / 5.500-6.500
Max. Drehmoment (Nm / U/min) 400 / 1.500-4.500 500 / 1.750-5.000
Hubraum (cm³) 1.997 2.995
Anzahl Zylinder/Ventile pro Zylinder 4 / 4 6 / 4
Zylinderanordnung Reihe Reihe
Bohrung / Hub (mm) 83,0 / 92,3 83,0 / 92,3
Verdichtungsverhältnis (:1) 9,5 10,5

KRAFTSTOFFVERBRAUCH*
Sitze 5 / 7 5 / 7
NEFZ2 – Verbrauch Kombiniert l/100 km 9,3-9,1 / 9,3-9,1 9,3-9,3 / 9,3-9,3
NEFZ2 CO₂-Emissionen Kombiniert g/km 211-207 / 212-208 212-210 / 212-210

KRAFTSTOFFVERBRAUCH – WLTP**
Sitze 5 / 7 5 / 7
Verbrauch nach WLTP Kombiniert l/100 km 12,1-11,0 / 12,3-11,2 11,2-10,5 / 11,3-10,6
WLTP CO2-Emissionen Kombiniert g/km 273-248 / 277-251 252-236 / 254-238

KRAFTSTOFFVERBRAUCH – Fortsetzung
Nutzbarer Tankinhalt (Liter) 90 90
Benzinpartikelfilter (GPF) 4 4

4 Serienausstattung   – Nicht verfügbar.
*Bei den angegebenen Kraftstoffangaben 
und CO2-Emissionen handelt es sich 
um Werte, die gemäß Verordnung (EU) 
2017/1151 in der jeweils geltenden 
Fassung nach WLTP-Zyklus ermittelt 
und zur Vergleichbarkeit auf NEFZ 
zurückgerechnet wurden. 
**Bei den angegebenen Kraftstoffangaben 
und CO2-Emissionen handelt es sich 
um Werte, die gemäß Verordnung (EU) 
2017/1151 in der jeweils geltenden 
Fassung nach WLTP-Zyklus ermittelt wurden. 
Sie sind ausschließlich als Richtwert zu 
verstehen und dienen als Vergleich zwischen 
verschiedenen Fahrzeugmodellen und 
Fahrzeugherstellern. Der Kraftstoffverbrauch 
und CO2-Ausstoß der verschiedenen 
Ausführungen einer Modellreihe kann sich 
aufgrund unterschiedlicher Spezifikationen 
und Sonderausstattungen unterscheiden 
bzw. erhöhen. Abhängig von Fahrweise, 
Straßen- und Verkehrsverhältnissen sowie 
Fahrzeugzustand können sich in der 
Praxis abweichende Verbrauchswerte 
ergeben. CO2 ist das für die Erderwärmung 
hauptsächlich verantwortliche Treibhausgas. 
Weitere Informationen zum offiziellen 
Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer 
Personenkraftwagen können dem Leitfaden 
über den Kraftstoffverbrauch, die CO2- 
Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen entnommen werden, der 
bei allen Jaguar Land Rover Vertragspartnern 
unentgeltlich erhältlich ist und unter 
www.dat.de, www.autoverbrauch.at bzw, 
www.verbrauchskatalog.ch heruntergeladen 
werden kann.

MOTOREN



BENZINER BENZINER MHEV
LEISTUNG P300 P360
Sitze 5 / 7 5 / 7
Beschleunigung (Sek.) 0–100 km/h 7,3 6,5
Höchstgeschwindigkeit (km/h) 201 209

BREMSEN

Bremstyp vorne Zweiteiliger Vierkolben-
Bremssattel, belüftet Sechskolben-Bremssattel, belüftet

Durchmesser vorne (mm) 363 380
Bremstyp hinten Einkolben-Schwimmsattel, belüftet Einkolben-Schwimmsattel, belüftet
Durchmesser hinten (mm) 350 365
Elektrische Parkbremse (Electric Parking Brake, EPB) In den Bremszylinder integriert In den Bremszylinder integriert

GEWICHT (kg)*
Sitze 5 / 7 5 / 7
Leergewicht (EU)** 2.232 / 2.284 2.366 / 2.417
Leergewicht (DIN)† 2.157 / 2.209 2.291 / 2.342
Zulässiges Gesamtgewicht 2.940 / 3.120 3.020 / 3.210

ANHÄNGELAST (kg)
Sitze 5/7 5/7
Ungebremst 750 750
Maximale Anhängelast 3.000 3.500
Maximale Stützlast†† 150 150
Maximal zulässiges Gesamtgewicht von Fahrzeug mit Anhänger 5.940 / 6.120 6.520 / 6.710

DACHLAST (kg)
Maximale Dachlast (inklusive Dachquerträger) 80 80

*Die Gewichtsangaben beziehen sich 
auf Fahrzeuge mit Serienausstattung. 
Sonderausstattung kann das Fahrzeuggewicht 
und den Kraftstoffverbrauch erhöhen.
**Mit 90 % Kraftstoff, 100 % Schmierstoffen 
und Flüssigkeiten sowie mit Fahrer und 
Gepäck (75 kg).
†Mit 90 % Kraftstoff und 100 % anderen 
Flüssigkeiten.
††In Verbindung mit elektrisch ein- und 
ausfahrbarer Anhängerkupplung. 
195 kg mit abnehmbarer Anhängerkupplung.

TECHNISCHE DATEN



B CA

ABMESSUNGEN UND GELÄNDEWERTE

*Wenn das Fahrzeug mit 4-Zonen-Klimaregelung ausgestattet ist, beträgt die 
Breite des Laderaums 1.273 mm.  **Nach VDA-Norm: gemessen mit Messquadern 
(200 x 100 x 50 mm).  †Nass: Gesamtvolumen: gemessen, als ob der Laderaum mit 
Flüssigkeit gefüllt wird.  ††Wattiefe (25 Grad Ein- und Ausstieg) 750 mm, erhöhte 
Wattiefe (9 Grad Ein- und Ausstieg) 900 mm.  ‡Mit Geländeuntersetzung und bei 
geöffneter Abschleppösenabdeckung.

STANDARDHÖHE
Maximale Höhe 1.888 mm (Luftfederung)
Bei Einstiegsabsenkung mithilfe der Luftfederung 
reduzieren sich die oben genannten Werte um 40 mm.

OFF-ROAD-FAHRZEUGNIVEAU
Maximale Höhe 1.964 mm (Luftfederung)

KOPFFREIHEIT
Max. Kopffreiheit vorne / hinten mit
Metalldach 1.001 mm / 991 mm
Max. Kopffreiheit vorne / hinten mit 
Panoramadach 1.016 mm / 991 mm

BEINFREIHEIT
Max. Beinfreiheit vorne 993 mm 
Max. Beinfreiheit hinten 2. Sitzreihe 950 mm 
Max. Beinfreiheit hinten 3. Sitzreihe 850 mm

LADERAUMKAPAZITÄT
Höhe 854 mm, Breite 1.411 mm*
Laderaumbreite zwischen den Radkästen 1.200 mm 
Max. Laderaumvolumen hinter der ersten Sitzreihe
5 / 7 Sitze
Trocken 2.061 / 1.997 Liter**, nass 2.485 / 2.391 Liter† 
Max. Laderaumvolumen hinter der zweiten Sitzreihe
5 / 7 Sitze
Trocken 986 / 922 Liter**, nass 1.231 / 1.137 Liter† 
Max. Laderaumvolumen hinter der dritten Sitzreihe
5/ 7 Sitze
Trocken 172 Liter**, nass 258 Liter† Gesamtlänge 4.956 mm

A B C
Fahrzeughöhe Böschungswinkel 

vorne
Rampenwinkel Böschungswinkel 

hinten
Off Road‡ – Luft 34,0° 27,5° 30,0°

Breite 2.073 mm ohne Außenspiegel
Breite 2.220 mm mit Außenspiegeln

Spurweite hinten
Luftfederung 1.687 mm

Spurweite vorne
Luftfederung 1.692 mm

Höhe
Luftfederung 

1.888 mm

Länge hinter 1. Sitzreihe 1.954 mm

Laderaumbreite 
1.411 mm*

Länge hinter 2. Sitzreihe 1.101mm

Radstand 2.923 mm

BODENFREIHEIT
Standard (Luftfederung) 207 mm
Gelände (Luftfederung) 283 mm

WENDEKREIS
Am Reifen gemessen: 12,41 m
Mit Karosserieüberhängen: 12,84 m
Lenkradumdrehungen: 2,7

WATTIEFE††

Maximale Wattiefe
900 mm


